



成衣紡織廠商會應許麗錦副理事長等邀請 聯袂前往台台市參觀GOLD FORTUNE TEXTILE



圖片說明：上圖左起：李天增理事長致詞，台台市市長Allan Martine S. De Leon致詞，蔣曉瑋榮譽理事長與台台市市長合影，李天增理事長與台台市市長合影；中圖：左起柯禮超理事、施嘉年榮譽理事長、蔣曉瑋榮譽理事長、台台市副市長Pia Cabral、李天增理事長一起合影；李天增理事長、Pia Cabral副市長、財政主任張曉東三人合影；本會同仁與Allan Martine De Leon市長一起舉杯祝福；下圖：本會參訪團與該市官員及東道主合影。

菲律賓成衣紡織廠商會訊：2024年6月2日，應本會許麗錦副理事長及施娜娜理事邀請，本會同仁在李天增理事長的帶領下，一行前往參觀其在台台（Taytay）市的成衣產品企業---- GOLD FORTUNE TEXTILE，並受到他們熱情的接待。

許麗錦副理事長令郎施偉龍理事對本會同仁的到來表示誠摯的歡迎，為大家介紹並帶領大家參觀GOLD FORTUNE TEXTILE。該

企業在成衣紡織領域享有盛譽，以卓越的產品質量和創新設計而聞名，在許麗錦副理事長的英明領導下，不斷追求卓越，創造了許多令人矚目的成就。

是日，台台市市長Allan Martine S. De Leon與副市長Pia Cabral也應邀蒞臨並發言，除了對本會同仁到訪台台市表示熱烈的歡迎外，也送出溫馨的祝福，祝願本會會務蒸蒸日上。本會李天增理事長同樣在致詞中，對許

麗錦副理事長及施娜娜理事的盛情邀請表示衷心的感謝，特別感謝他們精心安排的豐盛海鮮午餐，讓大家大飽眼福和口福。他表示GOLD FORTUNE TEXTILE在許麗錦副理事長的領導下，不僅在業界取得了卓越的成就，還展現了高度的社會責任感，是行業中的一顆明珠。此行隨同李天增理事長參訪的同仁尚有：榮譽會長陳章成、施嘉年、蔣曉瑋、陳執行副理事長育琪、副理事長施應鐸、張

光涵、理事張曉東、王秋月、洪偉廉、洪理強、陳良耀、陳仁哲、陳忠仁、高玉樹、龔少偉、姚慶偉、葉茂進、陳育仁、陳玉鑾、秘書楊培欽等。

此次參訪不僅加深了兩地企業之間的友好交流，也為未來的合作打下了堅實的基礎。感謝GOLD FORTUNE TEXTILE的熱情接待和周到安排，期待未來有更多的合作與交流，共同促進成衣紡織業的繁榮發展。

校友聯下週四召開月會 「尋根之旅」夏令營授旗典禮

旅菲各校友會聯合會暨總商會訊：茲定于二〇二四年六月二十日（星期四）下午七時，在本會新會所（世貿大廈廿四樓01-04座）Rm.2401-04 World Trade Exchange Bldg. #215 J.Luna St., Binondo Manila召開第十四屆第三次全體職員聯席會議。

由中國僑聯主辦、福建省僑聯承辦、校友聯協辦的「尋根之旅」漳州營暨六月三十日在漳州開營，整營的籌備工作基本就緒。為壯行色，特定于召開月會時，恭請陳祖昌榮譽會長為夏令營授旗，以資鼓勵！

屆時敬請本會名譽主席、主席、當然委員、委員、參議委員、理事們，務必撥冗準時出席。

商總、宗聯、校聯聯合舉辦的「守時·節約」
徵文比賽——優秀作品佳作獎

守時的重要性

許盼盼

莊子說：“人生天地之間，若白駒過隙，忽然而已”。每個人的人生都是有限的，它一分一秒，稍縱即逝。時間猶如一條金河，莫讓它輕輕地在指尖流走，最起碼人們應該做到守時。魯迅先生有句名言，生命是以時間為單位的，浪費自己的時間，等於慢性自殺；浪費別人的時間等於謀財害命。而一個不守時的人，相當於既在空耗他人的生命又在慢性自殺，註定過不好這一生。

守時不僅是一種習慣，更是人的覺悟和品德。在工作

中，守時可以讓我們更好地完成任務。如果我們不守時，就可能會錯過重要的會議或截止日期，從而影響工作的品質和效率。這不僅會影響我們自己的工作表現，還會影響整個團隊的工作進度。而如果我們能夠守時，就能夠更好地規劃時間，合理分配任務，提高工作效率。此外，守時還能增強我們的職業形象，讓我們在同事和上級面前留下良好的印象。

在生活中，守時也有很多好處。它可以讓我們更好地規劃時間，充分利用每一天。如果我們經常遲到或拖延時間，就會浪費很多寶貴的機會，錯失很多美好的時光。而如果我們能夠守時，就能夠更好地安排自己的生活，充分利用每一天的時間，實現自己的目標和夢想。此外，守時還可以增強我們的自律能力，讓我們更好地掌控自己的生活。然而，在實際生活中，守時並不是那麼容易做到的。有時候我們會因為各種原因而遲到或者拖延時間，這可能會影響到我們自己和他人。因此，在日常生活中，我們應該注重守時，並嘗試培養良好的時間管理習慣。在菲律賓要做到守時可能會有一些挑戰，但以下是一些可能有用的建議：首先是提前計畫做好準備：為了避免因為交通擁堵或其他意外情況而遲到，最好提前計畫出行路線和時間，留出足夠的緩衝時間。如果你需要參加重要的會議或活動，請提前做好準備，確保你能夠按時到達並有充足的时间準備。其次是瞭解當地文化：在菲律賓，時間觀念可能與其他國家不同。瞭解當地的文化和習慣可以幫助你更好地適應，並更好地安排時間。接下來是保持清醒頭腦堅持自己的守時原則：有時候我們可能會因為疲勞、壓力等原因而失去注意力，導致遲到或者拖延時間。因此，在日常生活中，我們應該保持清醒頭腦，並盡可能避免疲勞和壓力。同時，不要因為周圍的人都不守時而改變自己的習慣。堅持自己的守時原則，讓別人知道你的時間很重要，

他們也會尊重你的時間。最後是建立良好的時間觀念和溝通：良好的時間觀念是守時的基礎。我們應該認識到時間的重要性，並尊重他人的時間。同時，在與他人交往中，我們應該及時溝通並協商最佳時間安排。如果你必須與不守時的人合作，嘗試與他們建立良好的溝通。讓他們知道你的時間安排，並與他們協商最佳時間安排。

守時是一種非常重要的品質。無論是在工作中還是生活中，我們都應該注重守時，養成良好的習慣，並從中受益。通過合理規劃時間、保持清醒頭腦和建立良好的時間觀念，我們可以更好地管理自己的時間，並實現自己的目標和夢想。作為華夏民族的後代，新一代的接班人，我們要長大，要成才，首先就應該努力做到守時。

旅菲蕭妃(燒灰)同鄉會 續辦2023-2024年度獎學金

旅菲蕭妃(燒灰)同鄉會訊：本會教育基金為鼓勵鄉賢子女勤奮向學，力求上進，今年續辦2023-2024獎學金。凡是本會子女在菲學校就讀小學至大學及幼兒園學習成績前三名者均可報名參加本會設立獎學金，請持有獎狀及成績單前三名者，請傳圖片給本會祕書處報名參加，經本會覈查組審覈後，頒獎儀式另行通知。望本會子女踴躍參與。

報名截止日期7月31日截止。

隴西總會召開常月會議

菲律賓隴西李氏宗親總會訊：本總會訂於二〇二四年六月十八日（星期二）下午七時正，在本會議事廳召開第九十一屆第一次理事常月會議，共同商討各項重要會務等事宜，屆時務希名譽理事長、常務顧問、常務理事、名譽副理事長、正副理事長及全體理事宗長踴躍撥冗出席參加，以利會務之順利進行。